

我市召开纪念“三八”国际妇女节表扬大会

筑牢信仰之基 彰显巾帼担当

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 3月7日,我市召开纪念“三八”国际妇女节表扬大会。市委副书记聂元科出席会议并讲话,市委常委、常务副市长臧伟主持,市人大常委会副主任陈宝华,市政协副主席黄秀玲出席。

聂元科代表市委、市政府向全市广大妇女同志致以节日问候和诚挚祝福。他指出,过去一年,全市各级妇联组织团结带领广大妇女围绕中心、服务大局,在提高妇女素质、助力乡村振兴、关爱女性健康、推动文明建设等方面做了大量工作,为全市经济社会高质量发展做出了积极贡献。

聂元科要求,全市广大妇女同志要筑牢信仰之基,坚定不移感党恩、听党话、跟党走,争做信念坚定、理想高远、爱党爱国的模范;要彰显巾帼担当,积极投身经济建设主战场和社会服务各领域,矢志奋斗建新功;要弘扬传统美德,在破除封建迷信、推进移风易俗、抵制邪教和非法宗教活动等方面发挥示范表



表扬大会现场为先进单位和个人颁奖。

率作用,当好社会文明新风的倡导者、传播者;要自信自立自强,不断提升知识素养、品格修养、道德涵养,在自我超越、自我升华中展现女性风采。县乡党委、政府要大力支持妇联组织依法按章程开展工作,为妇女事业发展提供有力保障。全市各级妇联组织要立足“党政所急、妇

女所需、妇联所能”,切实发挥好桥梁纽带作用,持续深化“四大巾帼行动”,积极开展“巾帼关爱”活动,维护好妇女儿童合法权益,努力当好妇女群众的“娘家人”。

臧伟强调,广大妇女同胞要坚定理想信念,勇挑责任重担,争当先锋模范,奋力投入到加快实现“后来居上”

目标的征程中。各级妇联组织要积极开展妇女儿童关爱活动,强化妇联工作阵地建设,团结带领全市广大妇女同胞开创菏泽妇女事业发展的新局面。

会上,与会领导为我市获得省三八红旗手(集体)等荣誉的先进单位和个人颁奖,4名巾帼典型做了事迹报告。

市政府新闻办召开菏泽市文化旅游产品新闻发布会

15条精品线路带您畅游菏泽

本报讯(记者 王振宇) 3月7日,市政府新闻办召开新闻发布会,邀请市文化和旅游局、菏泽市保利剧院管理有限公司相关负责人介绍我市文化旅游产品相关情况,并答记者问。

据介绍,为进一步提升“牡丹之都 花样菏泽”文化旅游品牌形象,完善我市文化旅游产品体系,丰富产品内涵,抢抓牡丹节会旅游黄金季,加速文化旅游市场发展,满足广大市民、游客多样文旅消费需求,市文化和旅游局充分挖掘菏泽深厚文化底蕴和多彩旅游资源,融合牡丹文化的绚丽、黄河文化的壮阔、红色文化的厚重以及水浒文化、乡村振兴、绿色生态、城市休闲等多重元素,打造了15条精品旅游线路。

第一个大类为赏花线路。市文化和旅游局将全市各大牡丹园与重点A级景

区、多彩节庆活动串珠成线,重点策划了“花期赏花”“畅享春朝”“花期闲游”“亲子踏春”4大类别10条旅游线路产品。

“赏花游园一日游”邀请游客在百花园领略百年精品牡丹风采、到曹州牡丹园感受置身花丛中的绝美体验;“品赏墨韵书画二日游”让游客在实地观赏牡丹的同时,领略点墨牡丹开、清香扑鼻来的魅力;“穿上汉服去赏花二日游”掀起国潮风,让游客穿上汉服游古城、赏牡丹,品味千年曹州的韵味;菏泽美食琳琅满目,邀请游客用两天时间共赴一场“曹州春日宴”,用味道述说菏泽;“赏花环湖二日游”邀请游客赏花游湖,选好品、购好物;“非遗温泉一日游”集合赏牡丹、非遗手造、温泉康养多重体验;“曹州风情二日游”带领游客了解菏泽的汉服文化、伯乐

文化,感受城市的多样气质;“拍照打卡二日游”为摄影爱好者提供盛放牡丹、磅礴黄河、古韵古建等拍摄场景,让菏泽胜景化身为片天堂;“听曲看戏赏牡丹一日游”“岁月沉香三代同堂二日游”面向家庭、亲子出游群体,串联菏泽大剧院牡丹节会演出季等活动,满足品赏戏曲、观赏牡丹、游玩娱乐三重需求。

第二个大类为休闲度假主题线路,包括革命历程奋进之旅、黄河风情逍遙之旅、寻梦麟州探幽之旅、乡野拾趣汉服之旅、感知艺术文博之旅。循着这五条线路,可以探访菏泽红色地标,在行走中感悟革命情怀,于实践中传承红色基因;可以看黄河滩区迁建的百年安居梦,真实再现党群一心的动人场景,黄河岸边游乐,在玩耍中亲近大自然,在自然中涵养“美丽心灵”;可以探幽麒麟

之乡巨野,在千顷碧波泛舟游船,到巨野书画院感受惊艳世界的工笔牡丹画的魅力;可以体验汉服文化,重拾乡情野趣,到黄河故道湿地风景区收获一份漫步赏荷的自在与闲情;可以游览各类文博场馆,感受菏泽博大精深的历史文化底蕴,感知菏泽丰富多彩的文化艺术。

在第33届菏泽国际牡丹文化旅游节期间,针对文旅市场监督管理,市文化和旅游局将强化组织领导、执法监管、隐患排查整治、举报受理,按照安全、规范、有序、满意的总体目标,全力营造优质旅游环境。在提升景区服务质量和平方面,细化制定了《牡丹类景区质量提升工作方案》,重点指导曹州牡丹园、中国牡丹园、百花园、古今园等景区,进一步完善旅游基础设施,提升景区服务水平,丰富景区文化内

涵,提升景区智慧化水平。全市文化和旅游系统还策划了30余项文旅活动,包含文化展演、旅游观光、人文民俗、艺术展览等多个类别,将全方位展示菏泽文化旅游最新发展成果,为广大市民及游客呈现一场场丰富多彩的文旅盛宴。

菏泽保利大剧院全力打造了“盛世芳华”菏泽大剧院牡丹节会演出季,以文艺活动丰富节日内涵,助力“旅游+演艺”新业态的蓬勃发展。此次演出季从4月1日至5月6日,24场国内外优质演出剧目将轮番上演,形式多样,内容多彩,全力为广大市民和游客呈现一场场视听盛宴。



全市春运累计送客
960万人次
同比增长22.1%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 2024年春运从1月26日开始至3月5日结束,历时40天。3月7日,牡丹晚报全媒体记者从市交通运输局获悉,春运期间,全市累计发送旅客960.6万人次,同比增长22.1%。

其中,道路旅客发送290.8万人次;铁路旅客发送84.5万人次,到达76.8万人次;菏泽牡丹机场运送旅客11.4万人次;城市公交客运量573.8万人次。全市投放各类客运车辆2400余辆,国铁济南局菏泽段图定旅客列车51.5对、安排临客运行线13.5对,菏泽牡丹机场起降飞机1000余架次。

春运期间,我市交通部门加大火车站、机场等重点枢纽高峰时段的运力调度,圆满完成了旅客疏运工作任务。同时,严格执行24小时值班制度,落实“日报、零报告”机制,加强运行监测、调度指挥、值班值守和应急处置。